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➔ Baza de calcul la care se aplică cota de 2% o reprezintă diferenţa dintre totalul veniturilor şi cheltuielile înregistrate  
conform reglementărilor contabile, la care se efectuează ajustările fiscale. Astfel, din cheltuielile totale se scad  
cheltuielile  cu  impozitul  pe  profit  curent  şi  amânat,  cheltuielile  de  protocol,  cheltuielile  aferente  veniturilor  
neimpozabile,  iar  din  totalul  veniturilor  se  scad  veniturile  neimpozabile.  În  cadrul  cheltuielilor  de  protocol,  la  
calculul profitului impozabil, se includ şi cheltuielile înregistrate cu taxa pe valoarea adăugată colectată potrivit  
prevederilor titlului VI din Codul fiscal, pentru cadourile oferite de contribuabil, cu valoare egală sau mai mare de  
100 lei. 

➔ Temei normativ: pct. 33 din HG nr. 44/2004, privind normele de aplicare a Codului fiscal.


